PROBLEMAS DE TRIGONOMETRIA

Problema 55:

Resolver un triangulo rectangulo, dados b= 0,248 m.,y a=sen C

Solucion Problema 55:

Hacemos el croquis:

b= 0,248 m A

b 0,248

cosC =—
a a

ax cosC = 0,248

Pero a= sen C, luego:

sen CxcosC = 0,248

Multiplicando ambos lados de la ecuacion por 2:
2xsen Cx cos C = 2x0,248

sen2C = 0,496

Hacemos el siguiente cambio de variable:

2C =t

PROBLEMA TRIGONOMETRIA 55 Pagina 1




sent = 0,496
t = arcsen 0,496 = 29,735

Deshaciendo el cambio de variable:

t 29735

2 2

= 149,867 = 14952°4”

Hallando el sen C obtenemos el valor de a:

a = sen C =senl4?2,867 = 0,256 m

tg C =<
9=y

¢ = bxtg C = 0,248xtg149,867 = 0,248x0,2654 = 0,0658 m
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